

中共宁海县委机关报
总第3088期 今日四版
宁海新闻网: www.nhnews.com.cn
新闻·民情热线: 65510000

NINGHAI TODAY
2016年3月24日 星期四 农历丙申年二月十六 廿七清明



全国体育宣传工作会议在宁海召开

冯建中涂晓东温文高超孙光明褚银良等参加

本报讯 (记者 黄浓珍 实习生 陈丹娜 梅开红) 昨日, 2016年全国体育宣传工作会议在我县召开, 全面总结2015年全国体育宣传工作经验, 研究部署2016年全国体育宣传重点工作。国家体育总局副局长冯建中出席会议并讲话, 国家体育总局宣传司司长涂晓东作工作报告, 县委书记褚银良致辞, 中国体育报业总社社长高超、浙江省体育局局长孙光明、宁波市体育局局长陈瑜、副县长姜敏敏出席。会议由国家体育总局宣传司副司长、巡视员温文主持。

近年来, 宁海以建成全国户外运动的引领地和长三角地区体育旅游的目的地为目标, 积极探索构建以山水为特色、产业为支撑、大众为基础的全民健身模式, 连续举办一系列大型体育赛事活动, 不断加大体育宣传力度, 积极打响户外

运动城市品牌, 并获得全国体育先进县、国家体育产业基地、中国十佳运动休闲城市等一系列国字号荣誉, 体育产业增加值占到全县生产总值的2.15%。

褚银良在致辞中代表县委、县政府对与会人员进行考察指导表示欢迎。他说, 近年来, 宁海以山水资源为依托, 以运动休闲为主导, 切实加强体育事业的谋篇布局, 积极拓展体育产业的发展空间。同时, 加快实现了运动休闲与旅游、与赛事、与产业的融合, 有力推动了休闲体育的全民化、特色化、产业化发展。褚银良表示, 我县将以此次大会为契机, 紧扣运动休闲与时代进步的脉搏, 学习体育宣传与全面健身的先进经验, 努力让宁海的山水水动起来, 宁海的家家户户乐起来, 宁海的村村寨寨富起来。

涂晓东对近年来宁海在体育事业发

展和体育产业兴起等方面所取得的成绩表示肯定, 并希望宁海能继续坚持正确的宣传导向, 积极作为, 真抓实干, 各方面工作取得重要进展。在工作报告中, 他总结了2015年全民健身、大型赛事、体育文化等方面的宣传工作, 希望各地进一步认清体育宣传对体育事业发展的重要作用, 研究体育宣传和体育文化目前所面临的发展机遇和挑战, 制订好下一步发展规划。

涂晓东还分析了“十三五”期间体育宣传面临的机遇和挑战, 提出要重新认识媒介生态变化对宣传工作的影响, 加强能力培养和能力建设、探索体育文化建设的途径与方式、不断提高讲好中国故事的能力, 创新理念方法, 讲求工作实效, 他并就体育宣传的具体工作进行了部署。

会上, 宁海县、天津市、湖北省、重庆

市、青海省体育局分别作了经验交流发言。冯建中在听取交流发言后, 对“十二五”期间和2015年全国体育宣传、体育文化工作作了整体评价。他说, “十二五”期间, 我国体育宣传工作取得了长足进步。其中, 2015年体育宣传工作具有重视、工作方式不断创新等八大特点, 为体育事业“十三五”开好局、起好步, 营造了良好的舆论氛围。

冯建中充分肯定了近几年各单位的体育宣传工作, 部署了2016年体育宣传工作。他指出, 2016年体育宣传工作要以习近平总书记在新闻舆论工作座谈会上的重要讲话为指导, 认真分析“十三五”时期经济社会发展和体育事业进步所面临的形势, 充分把握机遇、谨慎应对挑战, 研究信息传播和新闻宣传规律, 切实发挥自身作用。



桃源广场项目即将竣工验收

县重点工程桃源广场项目, 总投资51595万元, 占地65.5亩, 总建筑面积99423平方米, 其中地上建筑面积61800平方米, 地下建筑面积37623平方米, 主要为体育活动设施与商业服务设施等。目前, 该项目经过参建各方的努力, 主体工程已经全面完工, 即将进行竣工验收。另有操场等附属工程正在进行最后的建设, 同时, 商业部分的招商工作也正有条不紊地开展。(记者 惠光亮 摄)

我县召开司法行政暨社区矫正“平安护航 G20”动员大会

(护航 G20 平安夺金鼎)

本报讯 (记者 方景霞 实习生 王启军) 昨日, 全县司法行政暨社区矫正“平安护航 G20”动员大会召开。会议总结回顾了过去一年全县司法行政和社区矫正工作情况, 分析当前形势, 研究部署2016年全县司法行政和社区矫正“平安护航 G20”的工作任

务。县委常委、副县长金勇出席。

2015年, 全县司法行政工作紧紧围绕县委全面深化改革和法治宁海建设的决策部署, 主动适应新常态, 沉着应对新挑战, 积极谋划新发展, 充分发挥了司法行政职能。全县公共法律服务体系基本建成, 矛盾纠纷排查和人民调解工作继续深化, 律师、基层法律工作和公证管理进一步加强, “六五”普法圆满收官, 司法行政服务“两美”宁海建设职能优势得到了更多显现, 实现了全

国民主法治示范村零的突破, 荣获全市司法行政综合考评优胜单位。2016年, 全县司法工作将按照“防控风险、服务发展、破解难题、补齐短板”的总体要求, 以“七五”普法为起点, 开启法治宣传新征程; 以供给侧结构性改革为驱动, 回应人民群众对公共法律服务新需求; 以“平安护航 G20”大会战为牵引, 落实法治保障新任务, 为宁海建设最具成就感、幸福感、安全感、自豪感城市营造良好的法治环境。

金勇充分肯定了过去一年司法行政工作取得的成绩。就下一步工作, 他指出, 要以勇往直前的信心争先进位, 高起点谋划, 高标准要求, 高水平推进, 做好社会维稳工作; 要以坚持不懈的恒心为民谋福, 充分发挥法律服务优势, 不断规范律师执业行为, 继续拓展法律援助范围, 做好司法服务工作; 要以抓铁有痕的决心克难攻坚, 集中精力找短板, 补短板, 进一步增强紧迫感和责任感, 做好 G20 峰会护航工作。

以机构改革为契机 全面开展综合执法

——访县综合行政执法局局长卢华强

扎实推进“三年” 加快跨越新发展

——一把手访谈

见习记者 颜燕燕 通讯员 孔露

“2016年是实施‘十三五’规划的开局之年, 综合执法局将坚持稳中求进工

作主基调, 全面深化综合执法体制改革, 重点围绕“三改一拆”、环境整治和美丽县城建设等中心工作, 实现新突破、创造新业绩。”县综合行政执法局局长卢华强昨日在接受记者采访时说, 作为综合执法的主体单位, 综合执法局将以此次机构改革为契机, 理顺与有关职能部门及乡镇街道的职责界限, 实现从条块分割到统一部门执法的立体化执法的转变。

卢华强说, 今年综合执法局将以无

违建县创建为主线, 持续推进“三改一拆”。加大“三改”工作力度, 继续做好“两路两侧”和“八区八线”环境整治, 全力推进无违建乡镇和无违建县的创建工作, 打造“三改一拆”2.0升级版; 同时以示范路创建为抓手, 全面开展城区环境整治。在2015年4条示范路创建探索的基础上, 适当增加示范路创建。大力开展市容环境、渣土垃圾、马路市场等专项整治行动, 推动非机动车停放管理和放心早餐工程, 着力实现城

区环境整治、有序、美观、靓丽。

卢华强表示, 2016年我县政府工作报告已绘就美好蓝图, 嘹亮号角催人奋进, 综合执法工作前景广阔。其中报告中提到的“致力于美丽乡村提品质”、“致力于优美环境强治理”板块, 正是综合执法局工作的浓墨重彩之处。在新的一年里, 综合执法局将全力投入“两美”宁海建设, 推动综合执法实现跨越式发展。

行政审批“一站到底” 我县打造高效快捷便民服务新高地

回眸“十二五”·变化

见习记者 颜燕燕 通讯员 陈新娜

“现在别提多方便了, 只需要在办证中心的相关窗口依次办理就成了。不用像以前那样, 办个证件全县各单位跑, 既麻烦效率也低。”日前, 前来办理营业执照的市民王先生告诉记者。“十二五”期间, 我县积极推进行政审批职能归并改革, 将全县468项行政许可事项纳入窗口受理, 事项进驻率达100%, 较好地解决了群众办事“多处跑”、窗口与单位“两张皮”的问题, 为企业群众提供全方位、全过程、全天候服务。

“十二五”期间, 县管办进一步清理规范民生领域的证明材料和审批服务前置条件, 共排查出审批过程中所需提供的各类证明86个, 督促各部门取消不合法不合理的证明23个。建立了证明清单制度, 对未纳入清单范围的, 无需企业群众再提供。并规定, 凡是政府部门制发的有效证照能够证明申请人相关信息的, 不再要求申请人提供其他单位证明材料。确需核实相关信息的, 则由办事部门自行通过

数据共享、信息比对等方式查证查询, 切实解决了企业群众办事难办的事项。同时, 重点对各个审批环节需要提供的前置审批复印件、证明材料、申请报告、表格加盖公章等情况进行了排摸。截至2015年底, 共清理不必要前置条件29项, 其中, 一个投资项目从立项至施工许可证, 加盖公章数量从54枚减少到了37枚。

此外, 县管办还建立了值周制度, 通过窗口巡视、审批管理系统监督等手段, 监督管理各窗口的办理流程, 同时, 督促各行政审批职能部门授权到位, 达到行政审批事项100%在窗口办理, 减少窗口“前台受理后台办理”现象。通过对窗口工作人员定期召开思想政治学习和业务培训, 开展“党员先锋岗”、“巾帼文明岗”、“文明示范窗口”服务竞赛活动, 不断提升窗口形象。据统计, 自2011年1月至2015年12月, 县行政服务中心共受理审批办证各类事项136万余件, 平均每个工作日办证1128件, 各窗口办结率均在98.67%以上, 服务对象满意率保持在99.6%以上; 交警(车管所)、出入境、农机三个分中心受理各类审批办证事项85万件次。

褚银良在梅林街道经济发展高峰论坛上强调 登高望远再启征程 扬鞭策马再创佳绩

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午, 梅林街道举行经济发展高峰论坛。县委书记褚银良在论坛上强调, 要树立“看齐”意识、弘扬“工匠”精神、用好“长板”理论, 切实以永不知足的精神、勇攀高峰的志向、永不停步的努力, 登高望远再启征程, 扬鞭策马再创佳绩。

据悉, “十二五”以来, 梅林街道坚持“工业强镇、商贸兴镇、产业富民”的发展战略, 在做大做强新能源、橡塑汽配两大支柱产业的同时, 调整经济结构、促进转型升级, 有力推动了工业经济又好又快发展。2015年, 梅林街道规模以上工业总产值102.5亿元, 同比增长25%, 规上产值位列全县第一。

该街道举行此次论坛, 旨在引导企业认清形势、明确方向, 增强产业转型升级的紧迫感、政策导向的敏感性、持续发展的方向性, 加快冲刺“百亿产业”和“百亿企业”。论坛特别邀请了清华大学继续教育学院、北京大学汇丰商学院等多所高校特聘教授张斌, 作题为《工业4.0与中国制造2025》的讲座。他从全球制造业竞争加剧、工业革命发展历程、工业4.0的核心、智能化工厂等多个方面与与会人员进行了系统讲解。

论坛上, 褚银良向为全县经济发展作出积极贡献的梅林各级干部特别是企业家表示衷心的感谢。同时, 他指出, 梅林街道在践行县委提出的“三百”工程的道路上已经领先一步, 接下来要更进一步, 顺势而为、乘势而上, 持续发挥好全县工业发展“领头羊”作用。要看得远, 着重树立学习先进、勇当先进的“看齐”意识, 在全省全市找标杆、追标杆、跨标杆, 向更好更高层次的企业看齐, 切实保持工业经济旺盛而持久的生命力、竞争力。要扎得深, 着重强化聚焦聚力、专业专注的“工匠”精神, 静下心来、戒骄戒躁, 力求把产品做精、做细、做完美, 把主业做大、做强、做长久。要长得高, 着重用好人无我有、人有我优的“长板”理论, 进一步发挥比较优势, 把长板拉得更长, 进一步加强开放合作, 善于利用市场的力量来借梯登高、借船出海, 努力在各自领域占领制高点。

褚银良强调, 政府部门服务企业要实现从“保姆式”向“妈妈式”转变, 全身心地关心企业成长, 把企业当做自己孩子一样细心呵护培育。街道要持续深入开展“进企业、强服务、破难题”行动, 坚持问题导向和效果导向, 为企业提供精准的服务。银行要强化联动, 尽量为一些暂时有困难的企业提供必要的资金支持。企业要强化社会责任, 助力“五水共治”、“两美”宁海建设等, 要加强企业党建, 充分发挥好“党建+”的作用。

baby Art 创·艺·宝·贝 专注幼儿早教 地址: 气象北路346号(天景园西侧) 早教热线: 81519999 65568556

宏彩电器 3000m²网购价实体商场 堤树现代家居广场C馆二楼 电话: 65551618

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 福同享 彩同乐 爱同行 地址: 堤树五金市场3111-3113号 电话: 65514141

A.O.史密斯空气能 宁海红枫楼宇 地址: 堤树五金市场3111-3113号 电话: 65514141

宁海康辉国际旅行社 旅游热线 25561111 租车热线 13989331111 地址: 人民路236号(体育馆对面)

体育彩票, 今天你买了么? 中国体育彩票